



Governo do Estado de Rondônia
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas
Gerência de Concursos e Posses

EDITAL N. 89/2022/SEGEP-GCP.

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, considerando erro material, torna público retificação do Edital n. 88/2022/SEGEP-GCP (0028181462), conforme a seguir:

Onde se lê:

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, considerando o Ofício 186/2022 C.ESPC-CPE/2ºGRAU/TJ (0027679058), Informação 7 (0027815013), Despacho SEDUC-ASSEJUR (0027880029), Despacho SEGEP-JUDICIAL (0028010679), **ao tempo que defere a inscrição da candidata Marinalva Garcia dos Santos, torna público retificação do Edital n. 257/2021/SEGEP-GCP**, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia n. 226, de 17 de novembro de 2021, em referência a homologação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado SEDUC, regido pelo Edital n. 199/2021/SEGEP-GCP, para atender as Unidades Estaduais de Ensino, administradas pela Secretaria de Estado da Educação-SEDUC, no tocante a inclusão do nome do mencionado candidato na condição de aprovado para o cargo de **Professor Classe C 40 h/s-Matemática-Porto Velho**, passando a vigorar conforme a seguir:

Leia-se:

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas, Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, considerando o Ofício 186/2022 C.ESPC-CPE/2ºGRAU/TJ (0027679058), Informação 7 (0027815013), Despacho SEDUC-ASSEJUR (0027880029), Despacho SEGEP-JUDICIAL (0028010679), **ao tempo que defere a inscrição da candidata Marinalva Garcia dos Santos, torna público retificação do Edital n. 257/2021/SEGEP-GCP**, publicado no Diário Oficial do Estado de Rondônia n. 226, de 17 de novembro de 2021, em referência a homologação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado SEDUC, regido pelo Edital n. 199/2021/SEGEP-GCP, para atender as Unidades Estaduais de Ensino, administradas pela Secretaria de Estado da Educação-SEDUC, no tocante a inclusão do nome da mencionada candidata na condição de aprovada para o cargo de **Professor Classe C 40 h/s-Física-Porto Velho**, passando a vigorar conforme a seguir:

As demais informações do Edital n. 88/2022/SEGEP-GCP permanecem inalteradas.

Porto Velho – RO, 19 de abril de 2022.

Silvio Luiz Rodrigues da Silva
Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas